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ATA 11/2020 

Ata da 11ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos cinco dias do mês de maio, do ano de dois mil e 

vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi 

(MDB), às 9 horas 37 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor 

Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a 

sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de 

pé a vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL) procedeu com a leitura bíblica. Presentes os demais 

vereadores (a): Ricardo Lima (DEM) segundo secretário, Roberto Alves Pereira (MDB) primeiro 

secretário, Airton de Castro Pereira (PDT) primeiro vice-presidente, Sandro Roberto Hoici (DEM), 

Mario Ferreira De Oliveira (PR) Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), João Luiz Saltor Dan 

(PSDB), Antonio Tomaz De Souza (PDT), Quemuel De Alencar (PSD) e Wilson Almeida Da Silva 

(PT), ausente o vereador José Ferras Chagas Filho (PSDB) segundo vice-presidente. Logo após deu 

início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata 

nº. 05/2020, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez o 

reconhecimento das autoridades e personalidades presentes, agradecendo a presença de todos, na 

continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – 

Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, 

considerando que as respostas foram encaminhadas para todos os vereadores, III – Leitura do 

Expediente apresentado pelos Vereadores. Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste 

momento o 2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura dos seguintes projetos, 01 - 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO; Projeto de Lei Complementar nº 5, 

de 5 de maio de 2020, o qual autoriza o parcelamento e concede redução dos valores dos juros e 

multas, incidentes nos débitos tributários e não tributários, constituídos ou não, inclusive os 

inscritos em Dívida, ajuizados ou a ajuizar, em razão de fatos geradores ocorridos até 31 de 

dezembro de 2019. – projeto foi encaminhado as comissões permanentes. 02 - PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA DO EXECUTIVO; Projeto de Lei Ordinária nº 04, de 24 de abril de 2020, “Dispõe 

sobre a alteração da Lei 1.506, de 25 de fevereiro de 2019, e dá outras providências”. Projeto de Lei 

Ordinária nº 05, de 27 de abril de 2020, “Dispõe sobre a denominação do auditório principal do 

Paço do Município de Nova Andradina (andar superior), localizado na Avenida Antônio Joaquim de 

Moura Andrade, 541, cidade de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, e dá outras 

providências”. – projetos encaminhados para as comissões permanentes. Em seguida o 1° secretário 

vereador Roberto Alves Pereira (MDB) fez a leitura de: 03 – REQUERIMENTO; 29/2020 de 

autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), REQUER À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito SRº JOSÉ GILBERTO GARCIA, Secretário Municipal de 

Serviços Públicos SRº ROBERTO GINELL e ao Secretário Municipal de Infraestrutura. SR. JULIO 

CESAR CASTRO MARQUES, solicitando empenho das autoridades às seguintes informações: a) 

Quando será realizado o recapeamento e manutenção da pavimentação asfáltica de todas as 

Avenidas e Ruas, que foram realizados os esgotos? b) Qual é a metragem do recapeamento que será 

realizada? c) Há um cronograma para realização destas tarefas? Se sim, informar a previsão. Em ato 

continuo o 1° vice-presidente vereador Airton de Castro Pereira leu o numero e os autores das: 04 

INDICAÇÕES; 98/2020 de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), INDICA À MESA 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e á 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, SR. JULIO CESAR CASTRO MARQUES, e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos SR ROBERTO GINELL, solicitando para que seja 

realizadas as instalações de Bancos, Traves, alambrado atrás dos gols no campo de futebol  que fica 

localizado no Bairro Horto Florestal  na Rua Mario Lopes beiro  ao lado do velório Municipal. 

103/2020 de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), INDICA À MESA DIRETORA 

que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSE GILBETO GARCIA e a 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRª GUILIANA MACULI POKRYWIECHI, 

solicitando para que seja providenciado a aquisição de um Equipamento de Som para a FUNAC do 

nosso Município. 104/2020 de autoria do vereador Airton de Castro Pereira (PDT), INDICA Á 

MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 

ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, a Secretária de Assistência 

Social, Srtª JULLIANA CAETANO ORTEGA, ao secretário de Desenvolvimento e Meio 

Ambiente SR. HERNADES HORTIZ e ao Secretário de Infraestrutura SR. JÚLIO CÉZAR 

CASTRO MARQUES, solicitamos que seja viabilizado um local, onde a população pode realizar a 

troca do óleo de cozinha usado pelo novo, destinando o óleo usado para uma empresa que utiliza na 

fabricação de Biodiesel. A população armazena o óleo de cozinha usado em suas residências e 

levarão os mesmos em garrafas PETs para o ponto de troca, onde efetuarão a troca do óleo de 

cozinha usado por óleo novo. Os munícipes trocarão 4 litros de óleo usado por um frasco de 900 ml 

de óleo novo. 105/2020 de autoria dos vereadores Sandro Roberto Hoici (DEM) e Ricardo Lima 

(DEM), NDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 

GINEL, solicitando os seguintes serviços na praça do bairro Ulisses Pinheiro que também atende o 

Residencial Paris: a) Revitalização de toda a praça; b) Reforma e instalação dos brinquedos e 

aparelhos da academia; c) Instalação de bancos e lixeiras; d) Reparo das grades de proteção da 

quadra de esportes; e) Sinalização horizontal da Estrada Gracindo Abílio Lourenço; 106/2020 de 

autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), INDICA Á MESA, que seja 

encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que sejam averiguados estudos, com a finalidade de 

restauração e manutenção da pavimentação asfáltica, na Rua Senador Auro Soares Andrade, 

esquina com a Joaquim Sampaio Neto Rosa. 107/2020 de autoria do vereador  Edeildo Gonçalves 

dos Santos (PSDB), INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 

seja realizado serviço de “Patrolamento” no KM 154 (lado esquerdo), no Bairro Papagaio. 108/2020 

de autoria do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizada a construção de uma 

canaleta no cruzamento das Ruas Waldemar do Carmo Martins e Santo Antônio. 109/2020 de 

autoria do vereador João Luiz Saltor Dan (PSDB), INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES de Nova Andradina, REITERANDO A 

INDICAÇÃO 70/2019, solicitando que seja implantado lixeiras ao longo da Avenida Dilson 
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Cazarotto em Nova Casa Verde. 110/2020 de autoria dos vereadores João Luiz Saltor Dan (PDT), 

Airton de Castro Pereira (PDT) e Joana Darc Bono Garcia (PL), INDICAM Á MESA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, REITERANDO A INDICAÇÃO 

514/2017, solicitando a construção de uma ONDULAÇÃO TRANSVERSAL COM FAIXA 

ELEVADA, em frente a Escola Municipal Luis Claudio Josué localizado à via Rua Luis Claudio 

Josué, cito em Nova Casa Verde. 111/2020de autoria do vereador Wilson Almeida da Silva 

(PSDB), INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 

GINELL, solicitando que seja instalada iluminação pública na rua Antônio Duarte entre as ruas 

Elizabeth Robiano e a Rua Florêncio de Matos. Não havendo outras matérias em pauta, verificou os 

inscritos para o uso da palavra no 1° Expediente, que foram os seguintes vereadores:  Ricardo Lima 

(DEM)-dispensou e Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou, na continuidade solicitou a dispensa 

do intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Em seguida 

verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, que foi feito em seus respectivos lugares 

e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes 

Vereadores (a): Wilson Almeida da Silva (PSDB)-dispensou, Mário Ferreira de Oliveira (PSB)-

dispensou, Sandro Roberto Hoici (DEM)-dispensou, Roberto Alves Pereira (MDB)-dispensou, João 

Luiz Saltor Dan (PDT)-dispensou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-dispensou, Quemuel De 

Alencar Florentino (PSD)-dispensou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou, Edeildo 

Gonçalves dos Santos (PSDB), Joana Darc Bono Garcia (PL), Airton De Castro Pereira (PDT), 

Ricardo Lima (DEM)-dispensou. Depois da explicação pessoal dos vereadores subscritos acima, o 

Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 12ª Sessão Plenária Ordinária 

Deliberativa/2020, que será realizada no dia 12 de maio de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão 

terminou as 10horas e 12minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

Esta sessão tem seu áudio gravado e arquivado no departamento competente, na Câmara Municipal 

de Nova Andradina-MS. 


